
Mathematics 10th Class Unit 1 Online Test

Sr Questions Answers Choice

1 ً ںیم سج  ٹاواسم   X 1 ہگج یک  /x کیا ےہ  یتلاہک  وہ  ہن  یلیدبت  ےس  ےنرک  جرد  .
A. یئامن توق 
B. سوکعم
C. یرذج
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم  نا 

2 ںیہ یبرض  ےئازجا  ود  ےک  .x̂ (2 )+ 15 X = 56
A. (X+8)(X+7)
B. (X-8)(X-7)
C. (X + 8) (X-7)
D. (X-8)(X+7)

3 ںیہ ےقیرط  ےک  ےنرک  لح  وک  تاواسم  یرود  .
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

4 ےہ ٹیس  لح  اک  x2-11x-152 = 0
A. {-8,-19}
B. { 8, 19}
C. {-8, 19}
D. { 8,-19}

5 ےہ یتلاہک  مراف  یک  -x2-11x-152
A. تاواسم یجرودرویپ 
B. تاواسم یجردود 
C. تاواسم ریغ 
D. ںیہن یئوک  ےس  ںیم نا 

6 ےہ یتلاہکوہ  ہن  هدایز  ےس  ود  توق  رگم  وہ  لمتشم  رپ  عبرم  ےک  رادقم  ریغتم  مولعم  ہک  وج  تاواسم 
A. تاواسم یجرد  کی 
B. تاواسم یجردود 
C. تاواسم ریغ 
D. تاواسم یئامن  توق 

7 ںیم سج  تاواسم  هو  x 1 ہگج یک  /x کیا ےہ - یتلاہک  وہ  ہن  لیدبت  ےس  ےنرک  جرد 
A. تاواسم یئامن  توق 
B. تاواسم سوکعم 
C. تاواسم یرذج 
D. تاواسم ریغ 

8 ںیہ ےقیرط  ےنتک  ےک  رک  لح  وک  تاواسم  یجرد  ود 
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

9 یرایعم یجردود  ax2 + bx + c = 0 ےہ دادعت  یک  ںومقر  ںیم  تاواسم 
A. 1
B. 2
C. 3
D. 4

10 ےہ لکش  یرایعم  یک  تاواسم  یجردود 
A. bx+c = 0, b ≠ 0
B. ax2 + bx + c = 0
C. ax2 = bx = 0, a ≠ 0
D. ax2 = 0, a ≠ 0

11 ےہ اتلاہک  ےرک ، ہن  تباث  حیحص  ےسا  وج  لح  هو  اک  تاواسم 
A. مصارادقم
B. لصا وتلاف 
C. عبرملا رزج 
D. فارظا یرایعم 

12 ےہ یتلاہک  وہ ،  تملاع  یرزج  رپ  ںولمج  ای  ےلمج  ےلیکا  ںیم  سج  تاواسم  هو 
A. تاواسم امن  توق 
B. تاواسم یرزج 
C. تاواسم سوکعم 
D. تاواسم ریغتم 

13 ںیم  x² 3- ےہ رس  یددع  اک  x² + 4x = 5
A. 3
B. 4
C. 5
D. 3-

14 ںیہ ےقیرط  ےک  ےنرک  لح  وک  تاواسم  یجرد  ود 

A. 2

B. 3
C. 4
D. 1

15 ےہ تاواسم  یجرد  ود  رویپ )  ) صاخ :
A. x² - 7x + 6 = 0
B. 4x + 5 = 0
C. 4x² = 7
D. x = 16




